
ATA DA QUINTA (5ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) ANO DA
VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia cinco de março do ano de
dois mil e vinte e seis (5/3/2026), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Quinta (5ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º) Ano, da Vigésima (20ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
MARKIM GOYÁ  para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
HENRIQUE ALVES para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício;
HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e vinte e sete
minutos (9h27min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente.
Utilizaram a tribuna as Vereadoras: KÁTIA MARIA, PROFESSORA LUDMYLLA e
DANIELA DA GILKA. O Vereador CABO SENNA solicitou a realização de UM
MINUTO DE SILÊNCIO, em razão do falecimento da Senhora Letícia Alves
Oliveira. Apresentaram matérias: TIÃO PEIXOTO e ANSELMO PEREIRA ,
Projeto de Lei nº 83, de 5 de março de 2026 , que autoriza o Poder Executivo
Municipal a realizar procedimento licitatório para a concessão administrativa ou
comum destinada à construção, exploração e gestão de sanitários públicos
subterrâneos no Município e dá outras providências; MARKIM GOYÁ ,
Requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA; WILLIAN DO ARMAZÉM,
Requerimentos endereçados à SET; ANSELMO PEREIRA,
Requerimentos endereçados à AORE Goiânia, à ANFIP/GO, à COMURG e à
SEINFRA; SANCHES DA FEDERAL , Requerimento endereçado ao Cerimonial da
Casa; PROFESSORA LUDYMILLA , Requerimentos endereçados à SME; TIÃO
P E IXO T O , Requerimentos endereçados à SEINFRA, ao PSDB e à
COMURG; FABRÍCIO ROSA, Requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Audiência Pública para discorrer sobre a abertura de
rua no Parque Flamboyant); ROSE CRUVINEL, Requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à SET; e IGOR FRANCO, Requerimentos endereçados à



COMURG (solicitando esclarecimentos acerca da Ata de Registro de Preços nº
15/2026), à AGCM (solicitando cópia integral do Processo SEI nº
26.16.000000987-5 e do Parecer Jurídico nº 125 - 9455682, bem como
esclarecimentos quanto à contratação da empresa Elevar Containers Ltda, para
locação e montagem de estruturas temporárias para evento MotoGP 2026), ao
Prefeito e ao GoiâniaTur (solicitando informações acerca do evento internacional
MotoGP 2026), ao Procurador - Geral do Município (solicitando cópia integral de
processo administrativo), à SMA (solicitando informações e o encaminhamento de
documentação relativa ao Contrato nº 04/2026), à SME (solicitando
esclarecimentos acerca do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 02/2026, firmado com
M4 - Inovatt Consórcio de Uniformes Escolares Ltda; e esclarecimentos sobre o
Contrato nº 04/2026, celebrado com a empresa Directa Comércio, Serviços e
Soluções Ltda) e ao Prefeito ( informações e o encaminhamento de documentos
relativos ao Contrato de prestação de serviços de limpeza urbana executado pelo
Consórcio Limpa Gyn). Cinquenta e três (53) requerimentos foram aprovados
de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do Artigo 82 do Regimento Interno. Seis (6) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores ROMÁRIO
POLICARPO, CORONEL URZÊDA, GEVERSON ABEL, IGOR FRANCO,
FABRÍCIO ROSA e WILLIAN VELOSO estiveram presentes na Sessão
Plenária, de maneira remota (online). Às nove horas e cinquenta e nove
minutos (9h59min), o Senhor Presidente em exercício, VEREADOR ANSELMO
PEREIRA, encerrou a presente sessão, para a realização de Sessão Solene em
Homenagem ao Dia das Mulheres, convocando outra para a próxima terça-feira,
dia 10.3.2026, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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